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Псевдоріманів простір з метричним тензором називають локально симетричним, коли
для кожної точки існує її окіл, в якому симетрія відносно цієї точки є автоморфізмом
символів Христофеля.

Тензорною ознакою локально симетричних просторів (далі просто симетричних) є
рівність нулю коваріантної похідної тензора Рімана. Використовуючи тензорну ознаку,
М.С. Синюков довів, що симетричні псевдоріманові простори, відмінні від просторів ста-
лої кривини, не допускають нетривіальних геодезичних відображень [1]. Цей результат
багато разів дублювався та узагальнювався. Основними напрямками узагальнення були
послаблення умов на тензор Рімана та накладання вимоги абсолютної паралельності на
інші тензори.

Нами запропоновано два способи спеціалізації псевдоріманових просторів за аналогією
з симетричними просторами:

• простори, в яких спеціальні тензори абсолютно паралельні за зв’язністю просто-
ру, на якій відображається даний [2];

• простори, в яких співпадають значення коваріантних похідних, обчислених за
власною зв’язністю [3].

В першому випадку простори називаються симетричними відносно відображення.
Якщо це відображення геодезичне, то такі простори називаються геодезично симетри-
чними просторами.

Простори, які відповідають умовам другого способу спеціалізації, називаються симе-
тричними парами.

Вивчені нетривіальні геодезичні відображення таких просторів. В обох випадках отри-
мано вид лінійної форми основних рівнянь теорії геодезичних відображень.

Зокрема було доведено:
Теорема 1. [2] Не існує геодезично Річчі симетричних просторів відмінних від про-
сторів Ейнштейна.
Теорема 2. [2] Не існує геодезично симетричних псевдоріманових просторів відмінних
від просторів сталої кривини.
Теорема 3. [3] Кожна симетрична пара псевдоріманових просторів є Вейль симетри-
чною парою псевдоріманових просторів.
Теорема 4. [3] Вейль симетрична пара псевдоріманових просторів є гармонійною па-
рою псевдоріманових просторів.
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Теорема 5. [3] Геодезично симетричні пари можуть утворювати лише простори
сталої кривини.
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Досліджуючи майже контактні многовиди, К.Яно, С.Хоу і В.Чен [1] дійшли до поня-
ття квадриструктури, структурний афінор якої задовольняє рівнянню ϕ4 ± ϕ2 = 0.

Ми вивчаємо 3F-планарні відображення [2] псевдо-ріманових просторів (Vn, gij, F
h
i ) і

(V n, gij, F
h

i ) з інтегровною ермітовою афінорною структурою вказаного типу, основні
ріняння яких в загальній за відображенням системі координат (xi) мають вигляд:
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Γhij, Γ
h

ij - компоненти об’єктів зв’язності Vn і V n, відповідно;
s
qi(x) - деякі ковектори; F h

i -
афінор; <,>, < | > - знаки коваріантної похідної в Vn і V n.

Ми довели, що за таких умов на афінор між векторами
s
qi(x) є певний зв’язок. Аналіз

цього зв’язку дає змогу довести, що є чотири типи 3F-планарних відображень з ерміто-
вою інтегровною афінорною структурою Яно-Хоу-Чена: основний тип і три канонічних.
Ми докладно вивчили один з канонічних типов , зокрема розглянули відображення цього
типу (Vn, gij, F

h
i ) на плоский простір і знайшли метрики всіх просторів, які допускають

такі відображення, в спеціальній системі координат.
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